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În anul centenarului, Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement  a organizat  Concursul de Soluţii – Amenajare Peisagistică PARCUL CENTENARULUI
Anul acesta, cu ocazia împlinirii centenarului Marii Uniri de la 1918, Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement  şi-a dorit să marcheze evenimentul organizând  CONCURSUL DE SOLUŢII – AMENAJARE PEISAGISTICĂ PARCUL CENTENARULUI, ce are ca scop selectarea celei mai bune soluţii de proiectare pentru amenajarea peisagistică a Parcului Centenarului.


Prin acest concurs de soluţii se doreşte amenajarea unui parc comemorativ ca simbol al aniversării celor 100 de ani de la terminarea Marelui Război şi a realizării Unirii tuturor provinciilor locuite de români, sub semnul reconcilierii ţărilor beligerante în noul context european.  De asemenea, noul spaţiu verde amenajat va trebui să reprezinte, prin ingeniozitate, un prototip al capacităţilor unui parc urban compact ce va influenţa pozitiv, decisiv şi pe termen lung, prin aria sa de influenţă, de la nivelul comunităţii. 


Organizarea concursului are ca scop selectarea celei mai bune soluţii în vederea realizării obiectului de investiţii - AMENAJARE PEISAGISTICĂ ,,PARCUL CENTENARULUI”, contractul de proiectare va fi atribuit echipei de proiectanţi care va prezenta soluţia câştigătoare. Astfel,  Parcul Centenarului va deveni un parc cu valoare culturală, simbol pe pământ românesc al aniversării a 100 de ani de la Marea Unire, când toate provinciile locuite de români s-au unit în cuprinsul aceluiaşi Stat Naţional – România.
În concurs au fost înscrise 6 proiecte jurizate în zilele de 28 şi 29 noiembrie 2018 de către o comisie de specialişti în domeniu, urmând ca rezultatele să fie comunicate pe site-ul www.alpab.ro,  în decursul zilei de  maine, 30.11.2018.


Toate proiectele participante vor fi expuse şi vor putea fi vizionate în Parcul Carol, la Memorialul Eroilor Neamului, în perioada 30.11.2019 - 03.12.2018, între orele 10:00 – 16:00.
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